

小型車展 中國歌舞 功夫表演 200攤位日昇賀歲嘉年華展

明報專訊 日昇商會主辦的「賀歲展銷嘉年華」將在本月八日（星期五）起，在PNE太平洋曲棍球體育館舉行四天，今年共有兩百多個參展攤位，並有小型汽車展，及傳統中國歌舞、功夫表演，提早向市民賀新年。

日昇商會會長許錦松昨天說，今年已是日昇連續第十一屆舉辦此項活動。雖然面臨經濟不景氣，但活動規模超越往年，並有阿省和美國加州的廠商前來參展。而且首次舉辦小型車展，共有八至十部的新車在現場展出。

負責嘉年華活動統籌的日昇商會副會長梁燕玲表示，嘉年華內展售的商品種類繁多，除了新年的應時貨品外，日常生活用品和娛樂產品也有。她表示，加拿大航空贊助四張機票，活動期間每晚七時半到八時在現場舉行「駿馬喜躍任縱橫」遊戲，每天送出一張往返亞洲的機票，得獎者可自行選擇加航飛往亞洲的八個城市之一。

另外，The Bay百貨公司贊助兩千元的購物禮券，分四天抽獎，每天在現場抽出五名幸運市民，各得一百元禮券。

活動總監杜耀江表示，今年的表演節目包括雜技表演、崇英國術社的功夫表演、振華聲曲藝研究社粵劇折子戲、植星園歌舞表演、防癌協會特備遊戲節目、卑詩華人足球總會特備節目、楊小花民族舞蹈隊演出、蕭氏電視台（Shaw TV）啦啦隊表演、通利音樂學院學生演出等。另外，列治文星咖啡屋的模特兒和卡拉OK大賽的總決賽，也安排在活動期間在PNE舉行。

蕭氏電視台在八至十一日每天下午五時至六時直播一小時嘉年華表演節目及花絮，十一日晚上十時與華僑之聲廣播共同直播兩小時特別節目，陪市民倒數計時迎接馬年。

【明報專訊】與省政府在上周

通過的第廿七、廿八及廿九法案，在教育、醫療及社會福利援助三方

面引起很激烈的回響。為了讓區內

及一些關注這三個法案的人士更清

晰了解政

府所作的改

革，黃耀華

省議員於上周末下午在溫哥華選區

辦事處舉行了一個懇談會。

黃耀華於會上詳細向與會者解釋

在教育、醫療及社會福利援助三方

面會分別在報章上及其他媒體刊登大

幅廣告，控訴政府的行動，但未見

省政府以廣告回應或向省民解釋。

黃耀華提到工會可動用四百萬元與

政府對抗，而教師每月就繳交

一百元工會費。因此工會在財力方

面非常雄厚。但現時政府在節流

一、緊縮開支，省議員亦須減薪百

分之五，以示同舟共濟、共渡難關

的態度。在座有人無奈地說「加拿大」現應改作「大家拿」，意即大

家慣於向政府「取拿」，大家只看

到自己的利益，卻不知道家族的

家長一直在舉債度日維持家計。

黃耀華把所有的意見記錄下來，

並答允把意見轉達給省政府。

這種形式的懇談會將每月定期舉

行。

其中一位出席者問：為什麼只見工

會分別在報章上及其他媒體刊登大

幅廣告，控訴政府的行動，但未見

省政府以廣告回應或向省民解釋。

黃耀華提到工會可動用四百萬元與

政府對抗，而教師每月就繳交

一百元工會費。因此工會在財力方

面非常雄厚。但現時政府在節流

一、緊縮開支，省議員亦須減薪百

分之五，以示同舟共濟、共渡難關

的態度。在座有人無奈地說「加拿大」現應改作「大家拿」，意即大

家慣於向政府「取拿」，大家只看

到自己的利益，卻不知道家族的

家長一直在舉債度日維持家計。

黃耀華把所有的意見記錄下來，

並答允把意見轉達給省政府。

這種形式的懇談會將每月定期舉

行。

其中一個目的就

是如果申請人要等五年才能拿到移

民簽證，就讓他等好。就算是十年

也沒所謂。所以各位讀者不要對新

規說移民新例將

會追溯性執行，

其中一個目的就

是如果申請人要等五年才能拿到移

民簽證，就讓他等好。就算是十年

也沒所謂。所以各位讀者不要對新